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אז:נ״סVכינניחט״ל.תהאהשני:מימדמשפט 𝑇: 𝑉 → 𝑈
𝑑𝑖𝑚(𝑉) = 𝑑𝑖𝑚(𝐾𝑒𝑟(𝑇)) + 𝑑𝑖𝑚(𝐼𝑚(𝑇))

משפט הדרגה והאפסות.מקרה פרטי:

מסקנה ממשפט המימד:
אם מימד התחום גדול ממימד הטווח אזי לא חח״ע.1
אם מימד הטווח גדול ממימד התחום אזי לא על.2

הגדרה:
העתקה לינארית חח״ע נקראת מונומורפיזם.

העתקה לינארית על נקראת אפימורפיזם.
העתקה לינארית חח״ע ועל נקראת איזומורפיזם.

לינאריותלהעתקות3מתוך2משפט
שקוליםהבאיםהשלושהמבין2כלסופית.נוצריםש-כךלינאריתהעתקהתהא 𝑇: 𝑉 → 𝑈𝑉, 𝑈
איזומורפיזם:Tש-לכך

1.T.חח״ע
2.T.על
3..𝑑𝑖𝑚(𝑉) = 𝑑𝑖𝑚(𝑈)

ההופכית של העתקה לינארית היא העתקה לינארית.טענה:

דבר עד כדי שם״.מרחבים איזומורפיים- יחס שקילות, משמעות של ״אותוהגדרה:

אמ״ם יש להם את אותו המימד.) הוכחה- דרךשני מרחבים על אותו שדה ממימד סופי הם איזומורפייםמשפט:
שונים(.בסיסיםבחירתע״יאיזומורפיזמיםהרבהישכידגשהקואורדינטות.והעתקת-יותnה-מרחב

הרכבה. )פולינומים ומטריצות(בניית איזומורפיזם בין שני מרחבים וקטוריים באמצעותדוגמא:

)מספיק קבוצה פורשת(-הוכחה  תיהיה בשיעורישתי העתקות לינאריות מזדהות אמ״ם מזדהות על בסיסמשפט:
הבית.

:2018בסמסטרב'מועד5שאלהמקוצרפתרון
:בסיסוקטוריעלמזדהותההעתקותכינוכיח.ב-נסמן 𝑒
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כלומר ההעתקות מזדהות על בסיס ולכן זהות.
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דוגמא לבניית העתקה על בסיס:

.שלמרחבתתהלינאריות:ההעתקותמרחבהגדרת 𝐻𝑜𝑚
𝐹
(𝑉, 𝑈) = {𝑇 ∈ 𝑈𝑉  | 𝑇 לינארית} 𝑈𝑉

,𝑑𝑖𝑚(𝐻𝑜𝑚(𝑈.משפט: 𝑉)) = 𝑑𝑖𝑚(𝑈) · 𝑑𝑖𝑚(𝑉)


